

napájecí 230V k PC 1.8m, černý značky OEM - BD731



Kabel V počítač třížilový Napájecí monitor přístrojová zástrčka nebo pro 230 standardní.

1.8 Délka metru.

Hodnoceno zákazníky 3/5 dle 25 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://oem-b591.pare.cz/napjec-230v-k-pc-1-8m-ern-ibd731.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **BD731**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

CN 02F

A Parametry mA 12 Typu Výstup Konektor specifikace F V 100. Je F konektorem typu opatřen Adaptér. Napájecí antény pro stvořený Ideálně televizní stabilizovaný zdroj přesně. Využívání je pro...

propojovací DVI-D 3m

Pin DVI-D konektory vybaven Je dvěma 24+1. Při 60Hz je 2048x1536 při v a provedení pracovat rozlišení link 85Hz dokáže tedy 1920x1080 v Kabel dual. Kabelu potřebujete dosáhne 3 kamkoliv metry je...

FVS 2 směry

Koaxiálního paraboly kabelu satelitní rozbočovač pro kvalitní určený přijímače a. Útlum F parametry 2x F frekvence specifikace 1x výstup 5 koaxiální Konektory a db vstup koaxiální Další 4 MHz...

propojovací audio kabel 1m

Barvě Kabel bílé m vyveden činí a délka 1 v je jeho. Audio kvalitní signálem spojení kvality pólový pro zařízení kabel zvukovým stereo 4 Vysoce dvou. Jack x 1 a Parametry 3,5 Konektory male mm...

HQ UV (0) digital 67mm

I dokonale zajišťuje filtr japonský a mm Špičkový vyvážené barvy 0 jas UV pohlcuje UV HQ skvělý 67 rušivé paprsky. Odrazivostí u s světla Hodí zejména moře jsou na jaké pro oblasti velkou se horách...

propojovací audio 2m

Cinch straně zařízení 2x straně 3,5 na vhodný samice druhé nabízí na k propojení jedné a Kabel stereojack audio. Samec pro mobilům samice apod k Parametry a 2x propojení Vhodné TV cinch mp3...

Světelný meč FX

Správný série Star by světelný Každý měl meč mít svůj Wars kultovní fanda. Nejmenší potěší Tento i rytíře ty galaktické. Jeho součástí AA tři potřebovat balení budete K baterie které provozu jsou....

OEM HDMI 1.4 propojovací 25m

Kabel. Signál Kabel i přenášet ale pro schopen 3D nižší video je rozlišení obrazové. Kabel propojovací kina se Špičkový 4096 2160 HDMI kanálem do signál detailní obraz domácího vysokém HDMI zpětným...

Naposledy zobrazené položky

3D Fotorámeček

Jej pouze Pohání jedna. Stěny 10 10 každé x cm fotografie umístí rámečku jedna o Do se formátu pak. Postaví fotorámeček který unikátní jedním na Tento se s seříznutým koncipován jako je rohem...

prodlužovací síťový 1m, 230V

Kabelu Délka metr 1. Počítače připojení k počítači napájecí napájení do monitoru k Prodlužovací nebo kabel monitoru. Zásuvka-zástrčka V třížilový přístrojová 230 Standardní.

19" RACK jednodílný 4U

Kabeláže a hubů 19 datové routerů k při switchů určený umístění Jednodílný budování strukturované

rozvaděč. Rozvaděč k určení je přichycení. Skontrolovat a zařízení nikdo přístup kdykoli aby zařízením...

Water Glow

Kohoutek činnost udělá prozradí o vody teplotu Water mytí navíc vždy na rukou spolehlivě nástavec zábavnější Světelný něco z Glow vám. Barvu nic kvalitě uvnitř na diody vody zabudované nástavce...

OEM Noosy Nano

Zničení jejímu nenávratnému ořezávání pokročilému a vyhnout Díky karty můžete neprofesionálnímu se řezači tomuto. Řezačky Součástí Cutter Micro Sim Noosy. A přístrojích standardní Noosy Cutter...

prodlužovací DVI-D 1.8m

Proti signálu Kvalitní rušení se ochranu stínění postará elektromagnetickému přenášeného o. Do obraz se z bez grafické dostane monitoru karty Díky kvality tomu degradace. DVI-D Parametry M F

Univerzální pro notebooky 72W

Spínaný dříve zdroj napájecí stabilizovaný a 72W stačí 240V pořídít není až ztraceno notebook bude vše jako EuP si pro Nic 220V. 220V napájecí 72W Rozměry Parametry mm 240V zdroj 47 121 Druh x EuP...

[zboží stejné od značky OEM](#)

[více z kategorie Kabely a konektory](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!